
 

POZVÁNKA DO OBECNÍ KNIHOVNY 

Obecní knihovna Rozdrojovice 

zve všechny zájemce na besedu a autogramiádu s brněnskou spisovatelkou, 

autorkou románů pro ženy  

paní BLANKOU HOŠKOVOU 
 

Datum: v pátek 2. 12. 2022 v 15 hodin 

Místo konání: Obecní knihovna Rozdrojovice 

Vstupné zdarma. 

 

Současně proběhne vyhlášení oceněných prací v soutěži Jižní Morava čte. 

 
 

Blanka Hošková se narodila v Brně, kde dodnes bydlí i pracuje. V raném mládí se 

věnovala psaní poezie a příležitostně přispívala do ženských časopisů. V posledních 

letech vydává ženské romány, v nichž se dotýká aktuálních témat – vztahů v rodině, 

domácího násilí, skrytého alkoholismu nebo šikany na pracovišti. 

Její knihy jsou psané lehkou, čtivou formou, text má spád, příběhy mají děj. Hlavní 

hrdinky často řeší své problémy s nadhledem a sebeironií. Poselstvím příběhů je, 

aby si ženy uvědomovaly samy sebe a svým rozhodnutím a sebekázní změnily 

ve svém životě to, co se jim vymklo z rukou a co jim způsobuje problémy 

v osobním i profesním životě. 

 

Webové stránky autorky:  
www.blankova.webnode.cz 

https://www.blankahoskovaknihy.cz/ 

 

 

 

http://www.databazeknih.cz/zivotopis/blanka-hoskova-45052 

 

Pro zájemce možnost zakoupení knih autorky 

s věnováním! 

Lze využít jako pěkný vánoční dárek. 
 

Poslední novinka 
„Ženy nevědí, co chtějí a nedají pokoj, dokud to nedostanou. Ale kde je ta hranice? Nikdy nemáme 
všechno. Ale vážíme si toho, co máme? Nebo toužíme stále po něčem novém, lepším? Tereza je 
úplně obyčejná mladá žena, dívka s vlastními sny, iluzemi a tužbami, s nimiž vstupuje do 
dospělosti a vchází do opravdového života. A naprosto přirozeně očekává jejich splnění. Má vedle 
sebe přece úžasného muže a před ní je skvělá budoucnost. Jenže žádné štěstí netrvá věčně. 
Tereza začne toužit po dítěti a její touha je tak veliká, že se pro splnění svého snu rozhodne udělat 
cokoli. Po mnoha zkouškách se jí její sen splní, pak ale přijde okamžik, který všechno změní… 

Srdečně zveme všechny zájemce! 
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